

男子驾奔驰追数百米撞普桑

“史上最凶狂奔驰车主”被传唤，警方称事件有涉恶性质



这是网上有关该事件的图片。
(新华社发)

新华社武汉2月10日专电
从2月9日起，一条消息在网络引起了网民的极大关注：2月8日下午，在武汉市青山区建设二路上一辆奔驰越野车狂追数百米撞击一辆桑塔纳轿车，桑塔纳车主被撞至人行道后弃车跳窗逃命，奔驰

车主随即招来10名壮汉将桑塔纳掀翻后才悻悻而去。如此猖狂的奔驰车主引起了网民的极大愤怒，纷纷要求有关方面查清并处理这个“史上最凶狂奔驰车主”。

记者10日从武汉警方获悉，目前警方已经掌握了这名叫万兵

的疯狂的奔驰车车主的相关信息，并已依法向其开具“传唤证”，武汉市公安局青山分局局长张晓红表示：“这一事件有涉恶性质，必须坚决打击。”

记者10日在事件发生现场看到，事发地与武汉市青山区钢花村派出所相距不过四五百米远。接到报警后，派出所民警2分钟就赶到了现场，但肇事的奔驰车及其招来的壮汉已经逃逸，桑塔纳车主已不知去向。

公安机关事后查明，这起事件源自一起小的行车纠纷。8日下午3时许，一辆奔驰车与一辆桑塔纳抢道，险些发生擦撞，双方停车发生争执。争执中，桑塔纳车司机见奔驰车司机打电话，担心对方邀人斗狠便伸出手去夺对方电话。后因桑塔纳上的另一乘客见奔驰车司机面熟，遂带着桑塔纳司机开车离开。

但是，奔驰车司机一边驱车追赶，一边打电话招来一帮准备为其

过生日的朋友帮忙。在追上桑塔纳后，奔驰车主驾车在人行道上连续反复撞击桑塔纳车，桑塔纳车内的人惊恐之下弃车跑开，奔驰车主与分乘两辆车赶来的朋友合力打砸了一通桑塔纳车并将其掀翻，随后见有人报警便迅速离去……

负责调查此案的钢花村派出所教导员谢军介绍说，桑塔纳司机名叫侯建强，是武汉市青山区居民，但户籍在河南，驾驶的桑塔纳轿车属江西志豪实业有限公司，长期在武汉使用。目前，公安机关已对其做了笔录，侯建强本人向警方表示愿意自行解决此事。

警方查明，奔驰车车主名叫万兵，别名喻兵，系武汉市洪山区建设乡火官庙村村民，早年曾因私藏枪支被判刑3年。案发当天，公安机关以“寻衅滋事(故意损毁公私财物)”为由，依法向其开具“传唤证”。

春风伴鹤舞高原

春风和煦，冰雪消融，栖息在海拔2400多米的云南省会泽县大桥黑颈鹤国家级自然保护区越冬的1000多只国家一级保护动物黑颈鹤开始增多，它们每天飞翔于湖光山色间，觅食、嬉戏、交配，享受着初春温暖的阳光。近几年，当地加强护鸟力度，为黑颈鹤等鸟类投放食物，保护候鸟赖以生存的亚高山湿地生态环境，到此过冬的候鸟等生物种群及数量逐年增加。

(新华社发)



陕西商洛一驾校校长“送钱短信”曝光 涉9民警，当地公安局成立调查组全面介入调查

网曝 校长给9民警送礼金

9日上午，署名“给力商洛”的网友发出网帖称：“自己从小偷处买了手机却无意中看到了商洛市

一驾校校长在春节前给包括车管所所长在内的9名民警送出了5000元至10000元不等的过年礼金信息。”

此帖子立刻在各大网站和微博上引起热议，随后有网友通过人肉搜索得知发短消息的王某是商洛市某驾校校长。据发帖人“给力商洛”的帖子说：“春节前自己手机丢了，就花了100块钱从小偷那里买了个手机，却发现了车管所和驾校之间的秘密。”“给力商洛”在帖子中感叹说：“没有想到手机里面竟然有商洛某驾校与车管所‘送年货’的交易。”

据证实，曝光名单中的“李某”为商洛市交警支队车辆管理所所长，“付某”为该所教导员，其余均为该所民警。

调查 校长称是有人诬陷

9日下午，记者辗转联系到了



这是送钱短信显示的给民警钱数。

网帖中所指的商洛市某驾校校长王某。王某坚决否认自己丢失过手机。“学校1月28日所有职工都放假了，而且我问了，其他职工也没有丢失手机”。王某还称“就目前的情况，本人已向公安机关报案”。

商洛市交警支队一负责人告诉记者，网上发布的车管所民警收礼金的情况已经知道，目前已经按照组织程序正在调查。对于手机短信所公布内容的真实性，该负责人表示事件正在调查之中，不便透露细节。

9日晚，记者从商洛市公安局获悉，9日上午出现举报信息后，市公安局以及交警支队紧急召开了会议，决定由纪检、督察等部门组成调查组介入调查。据称：“如果情况属实，将对涉及人员进行严肃处理，经过调查如果是虚假信息，将维护民警的权益。”对此，我们将继续关注。

(据《西安晚报》)

扁妻吴淑珍将赴台中监狱服刑

新华社台北2月10日电 (记者陈键兴) 高雄地检署日前发出通知书，要求因龙潭购地等弊案被判刑17年6个月的陈水扁妻子吴淑珍18日到案执行刑期。据悉，届时她将被送往台中监狱附设培德医院服刑。

去年12月，台湾高等法院作出对吴淑珍执行17年6个月有期徒刑的判决，而台湾高检署和台北地检署决定，由于吴淑珍身体状况欠佳，将其发往台中监狱附设培德医院服刑，由高雄地检署执行。据了解，培德医院已收集吴淑珍身体状况的各种情况，并做好让她“顺利服刑”的因应措施。

据悉，吴淑珍在住进培德医院后，院方将诊断其身体状况，确认她个人能够自主活动的程度及范围。检方表示，如果吴淑珍在培德医院能维持基本生活，就会留下服刑。若在培德医院出现难以自理生活的情况，也会依法让她保外就医，或指定安置于适当处所。

福建龙岩一城管 9年不上班 工资照发

新华社福州2月10日电 (记者郑良) 2月10日下午，福建省龙岩市有关部门就引起社会广泛关注的“市城建监察支队科员江进祥9年没上班工资照发”事件作出回应，称互联网上相关内容属实，将在进一步调查后按照有关法规政策处理。

龙岩市有关部门称，龙岩市城建监察支队是参照公务员管理的事业单位，江进祥系该支队科员。2003年10月，支队接到市人事局介绍信，介绍该同志到支队工作，并要求支队人事科办理相关手续。2008年1月，市城建监察支队获准参照公务员管理，江进祥参加了市人事局组织的参公培训并通过考试，取得登记资格。

龙岩市有关部门称，迄今为止，江进祥没有到支队报到，从未上过一天班。除财政核发的工资外，江进祥不享有包括职工体检等一切待遇。

龙岩市建设局称，将在调查核实有关情况后，按照有关部门法规政策处理。

酒鬼醉倒院中 险被狗咬断气管

喝酒如果没有节制，就可能乐极生悲。2月9日早上，记者从解放军总医院第一附属医院了解到，春节期间，该院一共收治了11名酒精中毒的患者，8日晚上送来的一名60多岁的酒精中毒患者刘先生现在还在医院里留观。

急救部主任赵晓东告诉记者，北京市民刘先生8日晚上喝高了之后倒在院子里，被邻居家养的一只狗当成了美味晚餐。当刘先生的儿子把他送到医院时，他的脖子已经被多处咬伤，有一口差点咬到气管。医生护士在为他治疗时，他还没醒酒。

(据《北京晚报》)